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Poskytnutí informací 

Městský úřad Kroměříž, Odbor kancelář úřadu, Oddělení právní jako věcně a místně příslušný 
orgán města Kroměříže obdržel dne 27. 3. 2024 žádost o poskytnutí informací podle zákona  
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon o svobodném přístupu k informacím“). Část informací byla žadateli poskytnuta (č. j. 
MeUKM/034437/2024), v části bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí žádosti ze dne 11. 4. 2024, 
které bylo následně zrušeno Krajským úřadem Zlínského kraje a věc vrácena k novému 
projednání. Žadatel požádal po poskytnutí následujících informací: 

„Žádám na základě sdělení z odboru životního prostření Kroměříž č.j.:MeUKM/005974/2023        
o poskytnutí následujících informací. 
Vodoprávní úřad uvádí, že se na základě výzvy k závěrečné kontrolní prohlídce stavebního 
úřadu Koryčany zúčastnil závěrečné kontrolní prohlídky na místě samém. A k závěrečné 
kontrolní prohlídce stavebník doložil potřebné doklady. 
Tímto žádám o veškeré informace - doklady které byli předloženy. 
Datum, kdy se zaměstnanci vašeho úřadu zúčastnili kontrolní prohlídky. 
Zápis z této prohlídky a doložení všech dokladů.“ 

K předmětné žádosti o informace bylo na základě vyjádření věcně příslušného Odboru 
stavebního úřadu a životního prostředí, Oddělení ochrany vod a prostředí sděleno, že zástupce 
vodoprávního úřadu se na základě výzvy k závěrečné kontrolní prohlídce ze dne 23. 1. 2023 
zúčastnil kontrolní prohlídky dne 10. února 2023 v 9.30 hodin, a to pouze jako dotčený orgán 
dle § 122 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu. Seznam dokladů 
předložený při závěrečné kontrolní prohlídce byl uveden ve sdělení ze dne 09.03.2023  
č.j. MeUKM/005974/2023, které obdržel žadatel dne 18. 03. 2023 prostřednictvím datové 
schránky.  

Vzhledem k tomu, že vodoprávní úřad Kroměříž ke stavbě vydával pouze závazné stanovisko, 
nevede Oddělení životního prostředí Městského úřadu Kroměříž správní spis ke stavbě ČOV  
a doklady předložené stavebníkem Odboru životnímu prostředí – stavebnímu úřadu Městského 
úřadu Koryčany při závěrečné kontrolní prohlídce má vodoprávní úřad Kroměříž pouze 
informativně k dispozici ve formě kopie. Předmětné kopie dokumentů v anonymizované podobě 
jsou žadateli poskytnuty v příloze tohoto přípisu.  

Protokol ze závěrečné kontrolní prohlídky vodoprávní úřad Kroměříž od stavebního úřadu 
Koryčany neobdržel a nemá jej tedy k dispozici. V části žádosti vztahující se k poskytnutí 
předmětného protokolu ze závěrečné kontrolní prohlídky je vydáno rozhodnutí o odmítnutí 
žádosti o informace, jelikož požadovaný protokol nemáme a povinnost ho mít dotčenému 
orgánu ze zákona nevyplývá. 

    

Mgr. Andrea Nevřalová 

odbor kancelář úřadu, oddělení právní 

Odbor Kancelář úřadu, oddělení právní 

Vyřizuje Mgr. Andrea Nevřalová                       
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Příloha: požadované dokumenty v anonymizované podobě 






















































































